局机关三支部与富强路街道党工委 共同开展主题党日活动

为了提升机关党建工作水平,加强与街道社区党组织共建,实现互联、互动、互帮、互学,3月15日上午,局机关三支部与富强路街道党工委共同到中央企业第一批基层示范党支部--北重集团601车间党支部进行参观学习。



参观期间,北重集团 601 车间党支部书记冯燕为党员干部群众详细介绍了车间党支部创建的以"微视角、微改善、微创意、微课堂、微文化"为主要内容的"五微工作法"和以"四强"党组织为标准,以党建"三大工程"为载体,将支部建设精益化、体系化,总结提炼的"目标清单、学习清单、问题清单、创新清单、成果清单"五张"共享清单"党

支部特色工作法。在北重集团 601 车间党员活动中心党员干部群众共同观看领了北重集团 601 车间党建工作宣传片并翻阅了相关党建工作资料。在查阅资料的工程中,北重集团党委组织部副部长王帅、富强路街道党工委书记高竹与局机关三支部书记于占江就更好的推进本支部党建工作进行了交流。



通过参观学习北重集团 601 车间党支部党建工作,沟通分享各支部的党建工作做法和经验,进一步对标先进找准了工作差距,为局机关三支部做好 2019 年党建工作拓展了思路。下一步,局机关三支部将以更加振奋的精神、更加扎实的作风,努力开创支部党建工作新局面。